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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie procedury ogłoszenia zaproszenia do złożenia ofert,  

w oparciu o art. 138o ust. 2 – 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych  

(t. j. Dz.U. 2018 poz. 1986 ze zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie 

szkoleń z zakresu kompetencji zarządczych dla pracowników Uniwersytetu Jagiellońskiego w podziale 

na 4 części 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT 

 

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań do treści Zaproszenia do składania ofert  

w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy oraz udzielone na nie odpowiedzi: 

 

1. czy nasza oferta może dotyczyć tylko części szkolenia, np.: część I i II? 

Odpowiedź – Zamawiający informuje, iż Wykonawca może złożyć ofertę w zakresie 

dowolnych części zamówienia lub dla wszystkich części. 

 

2. czy usługa jeżeli jest finansowana ponad 70% ze środków publicznych, to oznacza, że dla 

płatnika VAT jest zwolniona z podatku (zw)? Cena netto = cena brutto? Potrzebne jest 

wtedy oświadczenie Zamawiającego. 

Odpowiedź – Zamawiający informuje, iż usługa jest finansowana w ponad 70% ze środków 

publicznych. 

 

3. czy ukończenie studiów doktoranckich (pensum 90h) może być traktowane na równi ze 

szkołą trenerską? 

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza ukończenie studiów doktoranckich na równi ze szkołą 

trenerską pod warunkiem, iż program studiów doktoranckich zawierał takie moduły 

tematyczne,  jak:  Identyfikacja i Analiza Potrzeb Szkoleniowych,  Kontakt z Klientem, 

Projektowanie szkoleń, Ewaluacja szkoleń, Prowadzenie szkoleń,  w wymiarze minimum 90 

godzin. Na dowód powinien zostać dostarczony program studiów doktoranckich.   

4. czy ukończenie praktycznych kursów zagranicznych (kurs planowania operacyjnego oraz 

reagowania kryzysowego - ponad 90h) mogą być traktowane na równi ze szkołą 

trenerską? 
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Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza ukończenie kursu planowania operacyjnego oraz 

reagowania kryzysowego pod warunkiem, iż zawierał on takie moduły tematyczne,  jak:  

Identyfikacja i Analiza Potrzeb Szkoleniowych, Projektowanie szkoleń, Ewaluacja szkoleń, 

Prowadzenie szkoleń, Kompetencje trenera  w wymiarze minimum 90 godzin. Na dowód 

powinien zostać dostarczony program kursu. 

 

5. czy zajęcia realizowane metodą warsztatową przy pomocy case study mogą być 

traktowane na równi z grą szkoleniową? Uczestnicy w czasie zajęć rozwiązują zadania, 

pracują w zespołach projektowych, konkurują, etc. 

Odpowiedź – Metoda case study nie jest tożsama z grą szkoleniową. Pomimo tego, że metody 

te są podobne, w tym przypadku chodzi o symulacyjną grę szkoleniową wykorzystująca 

specjalnie przygotowaną grę, która pozwala uczestnikom  na samodzielne odkrywanie 

schematów odpowiednich działań. 

 

6. czy łączna liczba godzin trenera może stanowić sumę zajęć przeprowadzonych u różnych 

zamawiających? 

Odpowiedź – Tak.  Łączna liczba godzin trenera może stanowić sumę zajęć 

przeprowadzonych u różnych zamawiających. 

 

7. czy ze względu na klauzule poufności, które firma zwykle zawierane z zamawiającymi 

przed warsztatami jest możliwe podanie w referencjach: danych adresowych (e-mail, 

telefon) koordynatorów szkolenia, etc.? 

Odpowiedź – Przedłożone referencje winny potwierdzać należytą realizację usługi, stąd też 

powinna być możliwość powiązania referencji z usługa wskazaną w Wykazie usług.  

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści 

Zaproszenia stanowią jego integralną część, a przy tym z uwagi na jej zakres i charakter nie 

wpływa ona na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.  
 

 

Z poważaniem, 

Alicja Rajczyk 
 

 

 

 
Otrzymują: 

1. Strona internetowa UJ; 

2. a/a. 
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